Oéuara T.0.4.4.

OEMA B

1. Alvovton d0o evdeyopueva A, B evog derypoticon xdpov kot ot ThavoTnTe:
3 5 1
P(A) =—, P(A-B)==— «xmt P(B)==
(W=7, P(A-B)=] B)=,

o) No vroroyicete tqnv P(An B)
(Movadeg 9)
P
i) Na mapooctioete pe ddypoupa Venn Kot vo YPAYETE 6T YADOGO TOV GUVOA®V TO
evoeyouevo: «A 1M By .
(Movéoeg 7)
il) Na vroloyicete tnv mOavOTNTO TPAYUOTOTOINGNG TOV TOPATAV®D EVOEYOUEVO.

(Movéoeg 9)

2. To 70% tov kotoikmv piog TOANg &xel avtokivito, o 40% &xet pnyovéxt kot to 20% &xel
Kol ovtokivinto kot unyavaxt. Emiléyoope toyaio évav kdtowo avtig g moAng. Opilovpe
T EVOEYOUEVL
A: 0 KatowKog va £yl avtokivnto
M: 0 KdtoKOoG vau £l UyovaKt.
0) Vo EKPPACETE AEKTIKA TOL EVOEYOUEVQL:
i) AuM i) M-A i) M’
(Movédec 9)
B) Na Bpeite v mBavotnto 0 KATo1KoS Tov EMALYONKE :
1) Na unv €xet unyovaxt.
(Movédec 7)
i1) Na unv €yet o0te unyavakt obvte owtoKiviTo.

(Movéoeg 9)

3. Alveton to ovvoho Q={1,2,3,4,5,6} xou t0. vTocHVOLd Tov A={1,2,4,5} xou B={2,4,6}.
a) Na mapaoctioete 6to 1010 dwdypappa Venn, pe Pacikd cbvoro 10 Q, ta cdvora A kot B.
Kotoémv, va tpocdiopicete ta covola AuB , AnB, A" xou B'.

(Movéoeg 13)

B) Eméyovpe toyaia £va otoryeio tov Q. Na Bpeite Tic mBavodtteg TV EVOEYOUEVWDV:
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Oéuara T.0.4.4.

(i) No unv mparypotomom et 1o gvoeydpuevo A.
(Movéoeg 4)
(if) No mpaypotomombov cuyypodveg ta evdgydpeva A kot B.
(Movdoeg 4)
(iii) No mpoyporomombel Eva tovAdyiotov amd ta evdgyopeva A, B.
(Movéoeg 4)
4. 'Eva. mnheomtikd maryvidt maileton pe {edyn avimddov tov dvo @Olov. Xto maryvidt
ovppetéyovv 3 dvipeg: o Anuntpng (A), o Koortag (K), o Myding (M) ko 2 yovaikeg:
n Epnvn (E) xou 1 Zom (Z). Emdéyovtor oty tHym €vag GvTpog Kot Hio YOVOIKo Yio Vol
y®VICTOVV Kol KOTOYPAPOVTOL TO OVOUATH TOVC.
a) Na Bpebet 0 detypatikdg y®POS TOL TEWPAUATOG,.
(Movéoeg 10)
B) Na vroAoyicete T mBaVOTNTEG TOV TOPAKAT® EVOEYOUEVOV
A : Na dwyoviomrav o Kootag 1 o Miydang .
B : Na dwyoviotnke n Zon.
I': Na pn dwyoviotnke ovte 0 Kootog ovte o Anuntpnge.
(Movéoeg 15)
5. An6d tovg pabntéc evoc Avkeiov, 10 25% ocvupetéxel ot Osatpikhy opdda, o 30%
CLUUETEXEL TNV OUAda. TodosPaipov kol 10 15% twv padntdv cuupetéyel Kol oTig 600
ouddes. Emdéyovpe toyaio éva podntn. Av ovopdcovpe to. evogyOUeEVaL:
A: «0 poOnmg va cuppeTéyeL ot Beatpikn opado Kot
B: «o pobntg va coppetéyet otnv opdoo Todoseaipovy,
0) VoL EKPPACETE AEKTIKA TOL EVOEYOUEVOL:
i) AuB i) AnB i) B-A iv) A’
(Movéoeg 12)
B) va vroAoyicete TIC MOAVOTNTES TPAYUATOTOINGNG TV EVOEYOUEVOV:
1) 0 paBnTig mov eméyxOnke vo coupetéyel povo otV OpAda TOS0GPAIPO
i) 0 padntng mov emAEONKe Vo, un CLUUETEYEL GE Kapio Opadal.
(Movéoeg 13)
6. Eva Abketo éxet 400 pobntéc and toug omoiovg ot 200 eivor padntéc me A tééne. Av
eméEovpe Tuyada éva podnti, 1 TlavoTTa va eivon padntic me I taéng eivar 20%.
Na Bpeite:
a) To mhiBoc Tav podntédv e I 1aéng
(Movéoeg 10)
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B) To m\0og v padntédv e B 1ééng.
(Movéoeg 5)

) Tnv mbavétta o padntig mov emhéEape va givar g B téénc.
(Movéoeg 10)

7. Atvetan o mivaxog:

| 2 3
| 11 12 13
2 21 22 23
3 31 32 33

Enéyovpe toyxaio évav amd tovg evvéa dtyneovg opBpovg tov mopoamndve mivako. No
Bpeite v mBavOTNTA TPOYLOTOTOINGNS TOV TOPUKAT® EVOEXOUEVMV:
A: 0 dwymeiog va etvar aptiog
(Movéadec 7)
B: 0 dwymoerog va glvar ptiog kKo moAlomAdoto Tov 3
(Movdadec 9)
I': 0 dwyMorog va gtvan dptiog | moAramAdcto Tov 3
(Movadec 9)
8. 'Bva kovti mepiéyet Aompeg, pavpeg, KOKKIVEG kot Tpaoveg umdes. O dompec eivar 5, ot
pavpeg gtvar 9, evad o1 KOKKveg Kot o1 Tpdotveg pali eivoan 16. EmAéyovpue po undio oty
TOYM. Alvovtol To TopaKkaTo eVOEYOUEVA:
A: m umddo mov emAéyovue sivan AXTIPH
K: n prméda mov emaéyovpe sivor KOKKINH
IT: n pumddo mov emAéyovpe eivoan [TIPAZINH
a) Xpnowomowwvtog ta A, K kot I va ypdwyete ot YA®ooO TV GUVOA®V TaL EVOEYOUEVAL:
1) H pnéAa mov emdéyovpe dev givar aompn,
i) H pndAa mov emhéyovpe givar KOKKVN 1} Tpaoivn.
(Movéoeg 13)
B) Na Bpeite v mBavotta mpaypatonoinong kabevog amd to 000  eVOEYOUEVA TOV
epOTNHOTOS ().
(Movéoeg 12)
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9. An6 toug omovdactéc evog Qdelov, 10 50% poabaiver mavo, To 40% padaiver KiOGpo, Evod

10 10% twv omovdact®v pobaivel kor to dvo avutd Opyovo. EmAéyovue tuyoio éva
onovdaoth Tov Qdgiov. Opilovue Ta evogydueva:
A: 0 oTOVSOGTHG OV TOG pobaivet Tdvo
B: 0 omovdaoctg avtdg pabaivel kiBdpa
Na Bpeite v mBavOTTO TPAYULATOTOINGNG TOL EVOEYOUEVOD:
a) O omovdaoTtN aVTOG va pabaivel Eva ToVAGYIeTOV Ao To V0 TOPATAVED OpYaval.
(Movéoeg 12)
B) O cmovdactig avtdg va unv paboaivel Kavéva amd to V0 TAPUTAVE® OPYVaL.
(Movéoeg 13)
10. Anmé tovg 180 padntéc evoc Avkeiov, 20 pabntéc cvppetéyovv ot Osotpucr] opddo, 30
CLUUETEYOVY otV opdda otifov, evd 10 cvupetéyovv Kot otig 6Vo onddes. Emhéyovpe
Toyoia Evav padnt) tov Avkeiov. Opilovpe Ta evdeydueva:
A : 0 poOnmg ovppetéyet otn BeaTpik| opdda
B : 0 pabntmg ovppetéyet oty opdda otifov
a) No ekppdoete AeKTIKA TO EVOEYOUEVOL:
i) AUB
ii)B— A
i) A/
(Movéoeg 9)
B) Na Bpeite ™ mBavotta o padnc mov emA&ydnke:
1) Na un ovppetéyetl o€ Kapio opdooL.
(Movéoeg 7)

il) Na coppetéyet pévo oty opdda otiffov.

(Movéoeg 9)
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OEMA A

11. Ze éva tpiua g A" Avkeiov kamotot padntég topakorovfody padfquota AyyAkdv kot
kémowol N'oAlikadv. H mbavotta évag pabntg va unv mapaxoiovdei T'oiikd sivon 0,8. H
mhavotTa £vog pabnme va moapakoAovbel AyyAikd eivor tetpamAdoto and v mhavotnta
va mapoakolovBel IN'oAdkd. Térog, n mbBavotnta Evag pabntig va mapakoiovdel padnuota
TOVAGIOTOV oG amd Tig OVO YAMooeg ivan 0,9.
a) Emiléyovpe éva panmm oty toym.
1) ITow ivar  TOavoTHTO AV TOG VO TOpakoAovOel padnpata Kot Tmv 600 YAOGCHV;
(Movéoeg 9)
i) IMowa givo n OavoTHTO AVTOG VA TapakorovOel padnpoato povo piag and tig 0o
YADGGEC;
(Movéoeg 9)
B) Av 14 nabntég mapakoiovBovv udévo Ayylkd, mdécot eival ot padntég ToV TUNHOTOG;
(Movadec 7)
12. H g&étaon oe éva doymviopnd tov Madnpotikav mephdufave dvo 0épato ota omoio
énpene vo amavtnoovv ot ggetaldpevol. o vo PabBuoroynbovv pe dpioto Empeme va
ATOVTCOVY KOl 6To dV0 Bpata, evd ylo vo TEpAcOLV TNV £££TOON EMPETE VO OTALVINIGOVV
o€ éva TovAdylotov amd ta 0vo Béuata. Xto dwywvioud egetdobnkav 100 poabntéc. Xto
npdto Béua andvinoay cootd 60 padntéc. Xto devtepo BEpna andvincav cmwotd S0 padntéc,
eEVO Kol ot 000 Bgparta andvinoav cwotd 30 padntéc. Emiéyovpe toyaio éva podn.
a) No mapaoctioete e ddypappo Venn kot pe xpnion mg YAOocog Tov cuvoAwy (opilovtag
TO, KOTAAANAQ EVOEYOUEVX) TA TOPATAV®D OEGOUEVOL.
(Movéoeg 13)
B) Na vroAoyicete v mBovotnta 0 pabne:
1) Na amdvinoe cmotd poévo oto debtepo Oépa.
il) Na Baduoroynbsi pe dpioto.
iii) Na unv andvinoe cmotd o€ kavéva 0ua.
IV) Na mépace v e&étaon.
(Movéoeg 12)
13. O dpbotec pac kKhomig dépuyay p’ évo avtokivito Kol petd omd v Katddeon

SPOP®V LAPTHP®VY EYIVE YVOGTO OTL O TETPAYNPLOG oPlOUOG TNG TIVOKIONG TOV OVTOKIVIITOV
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elye mpdTo Ko TéETAPTO YNoeio to 2 . To devtepo ymeio Nrav 6 1 8 1 9 ko to Tpito Yyneio Tov
nrav 4 1 7.
a) Mg ypnon devopodiaypapaToc, vo TPoGolopiGETE T0 GOVOAD T®V duvatdV aplu®dV TG
TVOKIO0S TOV OVTOKIVITOV.
(Movéoeg 13)
B) Na vroAoyicete T mOAVOTNTEG TOV TOPAKAT® EVOEYOUEVOV
A: To tpito ymoio tov apBuov g mvaxidag givar to 7.
B: To devtepo ymeio tov apBuod g mivakioag ivor 6 1 8.
I': To devtepo Ynoio Tov apBpov g mvakioag dev eivar ovte 8 ovte 9.
(Movéoeg 12)
14, Y& mo opdda mov amoteheiton amd 7 dvdpec kar 13 yvvaikeg, 4 amd Tovg vdpec Kot 2
and 11§ yuvaikeg mailovv okdktl. EmAéyovpe toyoaio éva amd tor dropa ovtd.
o) No mopootioete pe Odypoupo Venn kot pe xpnom g YAMGOHG TV GUVOAWMV TO
eVOEYOUEVO TO ATOLO TTOV EMAEYOMKE:
1) va givar avdpog 1 va Tailel okaKt.
(Movéoeg 6)
i) va unv giva avdpag kat vo mailel okaxt.
(Movéoeg 6)
B) Na vroroyicete v mBavotnTa T0 ATOopo 7OV emMAEXONKE va eitvan yuvaika kot va moilet
OoKAKL.
(Movéoeg 13)
15. And o épevva petald pabntdv evog Avkeiov g xdpag, tpoékvye 6Tt 0 80% TWV
padntov mivel yédo 1 tpoel 0vo QEteG youl pe PovTupo Kot pEAL OTO OTITL TO TPOI.
Eniléyovpe éva pabnt oy toHym kot opiCovpe ta evoeydpeva:
A: 0 pafntg miver yaia
B: 0 pofntg tpiet dvo eéteg woul pe fodtupo kot péA
Av and 10 cVvvoro tov padntav to 60% mivel ydia kot to 45% tpidel dvo @Eteg youl pe
BovTtupo Ko PéEM,
a) No opicete pe ¥pMomn ™S YADGGOS TMV GUVOAWDV T EVOEXOUEVOL:
1) 0 paBnTng ovTE Vo Tivel YoAa 0OTE VO TPMOEL dVO PETEC YoUL pe Bodtupo Kot pEAL ,
il) 0 paBntNg va mivel yaha Kot va Tp®EL dv0 QETEG Yo ui pe Bodtupo kat péAL ,
i) o padntg va miver udbvo yaa.
(Movéoeg 12)

B) Noa vroAoyicete v mbavOTNTO TPOYUOTOTOINONG TOV EVOEYOUEVMVY TOV )  EPWTNATOC.
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(Movéoeg 13)

1
16. M nuépa, oto tpuiua Al evég Avkeiov, 10 2 Tov podntov dev €xel dwPdoet ovte

1
AlyeBpa ovte I'empetpia, v 10 3 TV pontov £el dufacel kot Ta dvo avTd padnuota.

H xafnyntpla tov pabnuoatikov emigyel toyaio éva podnm vy va tov e€etdoet. Opilovpe
T EVOEYOUEVAL
A: o padntg va €xet dafacer Alyeppa
I': 0 padntc va €xet dwaPdost IN'eopetpio
o) No mopootioete pe odypoppo Venn kot HE ypnom TG YAMGGCHG TWV GLUVOA®V TO
dedopéva TOV TPOPANLLATOG.
(Movéoeg 9)
B) Na vroAoyicete v mBovotnta 0 pabnme:
(1) va éxel daPdoet Evo TovAdyioTOV 0o T, 600 podHuaTa
(i) va éxer draPdoet Eva udvo omd o 600 padnuoto.
(Movéoeg 8)
v) Av yvopilovpe emmAéov 0Tl o1 pooi and toug padntég £xovv dwPacel 'empetpia, va
Bpeite v mBavoTTa 0 podnTg:
1) va et dwaPdoet leopetpio
i) va et drafdoet Alyefpa
(Movéoeg 8)
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